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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
CONSULTA CIUDADANA PARA DEFINIR DELIMITACIÓN TERRITORIAL DE LA COMUNIDAD TIERRA AMARILLA TERCERA SECCIÓN, SOBRE PERTENECER AL MUNICIPIO DE CENTRO O NACAJUCA, TABASCO.

El H. Congreso del Estado de Tabasco, con domicilio en la Calle Independencia No. 303, Col. Centro, C.P. 86000, en la ciudad de Villahermosa, Tabasco, es el responsable del tratamiento de los datos personales que se proporcione en las mesas receptoras de votos que para tal efecto instale la Comisión Ordinaria de Gobernación y Puntos Constitucionales el día 20 de marzo de 2025, para llevar a cabo la consulta ciudadana que defina la delimitación territorial de los habitantes de Tierra Amarilla Tercera Sección por el que decidan pertenecer al municipio de Centro o Nacajuca, Tabasco, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Tabasco y demás normatividad que resulte aplicable.

El presente Aviso de Privacidad, describe la información que se recaba de usted; así como del tratamiento y uso que le damos. Por tratamiento nos referimos a cualquier acción de acceso, manejo, aprovechamiento, transferencia o disposición que se realice con sus datos personales que tratamos, desde su obtención, uso, divulgación, almacenamiento y hasta su cancelación y supresión.

Datos personales recabados.

· Nombre completo.
· Domicilio.
· Clave de Identificación Credencial INE. (CIC).
· Reconocimiento Óptico de Caracteres Credencial INE. (OCR).

Finalidad del tratamiento de sus datos personales:

· Sus datos personales serán utilizados con la finalidad de recabar información que determine de manera precisa que es persona con derecho a ejercer su voto mediante la consulta pública que se realice a los habitantes de la comunidad de Tierra Amarilla tercera Sección, para saber su deseo de pertenecer al Municipio de Centro o, bien, al municipio de Nacajuca, ambos del estado de Tabasco.


Fundamento para el tratamiento de datos personales en la Unidad de Transparencia, dentro de sus facultades y obligaciones,  que se le presenten en su calidad de Responsable con fundamento en los artículos  50 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Tabasco, 16, 17, 18, 19, 25, 26, 27 y 28 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y numerales 27, 28, 29, 30, 31, 32 y 33 y demás aplicables de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Tabasco. 

Transferencia de datos personales
No se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados. 

Respecto al tratamiento de datos personales de niños, niñas y adolescentes, se privilegiará su interés superior, en términos de lo dispuesto en la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Ley General de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes y la Ley de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes del Estado de Tabasco.

Ejercicio de los derechos ARCOP.
[bookmark: _GoBack]Usted podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición o de Portabilidad de sus datos personales (derechos ARCOP) directamente ante la Unidad de Transparencia de este Poder Legislativo, ubicada en Calle Independencia No. 133, Col. Centro, C.P. 86000, en la ciudad de Villahermosa, Tabasco, con un horario de 9:00 a 15:00 horas, en días hábiles, con número telefónico 9933 12 97 22, 9933 12 96 11 o 9933 12 04 48 extensión 734, o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia https://www.plataformadetransparencia.org.mx/ o en el correo electrónico de la Unidad de Transparencia y Acceso a la Información Pública transparencia@congresotabasco.gob.mx

Cambios al Aviso de Privacidad
En caso de realizar alguna modificación al Aviso de Privacidad, se le hará de su conocimiento a través del sitio web del H. Congreso del Estado de Tabasco, cuya dirección electrónica es la siguiente: https://congresotabasco.gob.mx/.
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Poder Legislativo del Estado
Libre y Soberano de Tabasco
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