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ORDEN DEL DÍA
SESIÓN COMISIÓN PERMANENTE
4 de junio de 2020

ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN PERMANENTE, DEL SEGUNDO PERÍODO DE RECESO, DEL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO, DE LA SEXAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA AL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 4 DE JUNIO DEL AÑO 2020.


I. Lista de asistencia y declaración de quorum.

II. Instalación de la sesión. 

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día.

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la sesión de la Comisión Permanente del 25 de mayo de 2020.

V. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la sesión de la Comisión Permanente del 26 de mayo de 2020.

VI. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la sesión extraordinaria del Pleno de la LXIII Legislatura del 27 de mayo de 2020.

VII. Lectura de la correspondencia y de los comunicados recibidos. 

VIII. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de acuerdo.

VIII.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que se reforma el Artículo 27 de la Ley General de Tránsito y Vialidad del Estado de Tabasco; que presenta el Licenciado Adán Augusto López Hernández, Gobernador Constitucional del Estado.

VIII.II Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que se expide la Ley para Prevenir, Atender y Erradicar el Acoso y la Violencia Escolar en el Estado de Tabasco; que presenta la Diputada Beatriz Milland Pérez, de la fracción parlamentaria de MORENA.



VIII.III Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que se expide la Ley de Protección a las Personas no Fumadoras del Estado de Tabasco; que presenta el Diputado Agustín Silva Vidal, de la fracción parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática.

VIII.IV Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que se reforman y adicionan disposiciones de la Ley Estatal de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia; que presenta la Diputada Katia Ornelas Gil, de la fracción parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional.

VIII.V Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que se expide la Ley de Seguro de Desempleo del Estado de Tabasco; que presenta la Diputada Odette Carolina Lastra García, de la fracción parlamentaria del Partido Verde Ecologista de México.

VIII.VI Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que se expide la Ley de Fomento y Protección a la Lactancia Materna del Estado de Tabasco; que presenta la Diputada Jessyca Mayo Aparicio, de la fracción parlamentaria de MORENA.

VIII.VII Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que se expide la Ley de Responsabilidad Patrimonial del Estado de Tabasco; que presenta el Diputado Gerald Washington Herrera Castellanos, de la fracción parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional.

VIII.VIII Lectura de una proposición con punto de Acuerdo, por el que se exhorta a los ayuntamientos del Estado y al Concejo Municipal de Jalapa, Tabasco, a implementar medidas tendientes a proteger a la población en la celebración del “Día del Padre”, en sus municipios; que presenta la Diputada Jaqueline Villaverde Acevedo, de la fracción parlamentaria de MORENA.

VIII.IX Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el que se exhorta al ciudadano Gobernador del estado de Tabasco, realice diversas acciones e implemente políticas públicas a favor de las tabasqueñas y tabasqueños; que presenta la Diputada Ingrid Margarita Rosas Pantoja, de la fracción parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional.

VIII.X Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el que se exhorta a la Titular de la Secretaría del Desarrollo Económico y la Competitividad del Estado, se sirva implementar un programa especial de apoyo al desempleo, que incluya a los diferentes grupos vulnerables de la Entidad; que presenta el Diputado Daniel Cubero Cabrales, de la fracción parlamentaria de MORENA.

IX. Asuntos generales.

X. Clausura de la sesión y cita para la próxima.



ORDEN DEL DÍA
SESIÓN COMISIÓN PERMANENTE
10 de junio de 2020


ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN PERMANENTE, DEL SEGUNDO PERÍODO DE RECESO, DEL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO, DE LA SEXAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA AL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 10 DE JUNIO DEL AÑO 2020.

I. Lista de asistencia y declaración de quorum.

II. Instalación de la sesión. 

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día.

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la sesión de la Comisión Permanente del 4 de junio de 2020.

V. Lectura de la correspondencia y de los comunicados recibidos. 

VI. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de acuerdo.

VI.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Electoral y de Partidos Políticos del Estado de Tabasco; que presenta el Licenciado Adán Augusto López Hernández, Gobernador Constitucional del Estado.

VI.II Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley de Desarrollo Turístico del Estado de Tabasco, con el objeto de homologarla a la Ley General de Turismo; que presenta la Diputada Beatriz Milland Pérez, de la fracción parlamentaria de MORENA.

VI.III Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que se reforma la Ley Orgánica de los Municipios del Estado de Tabasco; que presenta la Diputada Patricia Hernández Calderón, de la fracción parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática.

VI.IV Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que se expide una nueva Ley Electoral y de Partidos Políticos del Estado de Tabasco; que presenta la Diputada Katia Ornelas Gil, de la fracción parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional.

VI.V Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que se reforma el Artículo 38 de la Ley Estatal de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia; que presenta el Diputado Independiente José Manuel Sepúlveda del Valle.

VI.VI Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que se reforman y adicionan disposiciones de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Tabasco; que presenta el Diputado Gerald Washington Herrera Castellanos, de la fracción parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional.

VI.VII Lectura de una proposición con punto de Acuerdo, por el que se exhorta a la Delegación en Tabasco, del Instituto Nacional de las Personas Adultas Mayores, para que en ejercicio de sus facultades, realice las acciones necesarias para garantizar el pronto y sano retorno de las personas adultas mayores que forman parte del programa de empacadores voluntarios en el Estado de Tabasco; que presenta la Diputada Jessyca Mayo Aparicio, de la fracción parlamentaria de MORENA.

VI.VIII Lectura de una proposición con punto de Acuerdo, por el que se exhorta respetuosamente a los 16 ayuntamientos del Estado y al Concejo Municipal de Jalapa, Tabasco, a implementar medidas para la reactivación de la economía, y la preservación del empleo, así como de apoyo a la economía familiar y empresarial, derivado del COVID-19; que presenta la Diputada Odette Carolina Lastra García, de la fracción parlamentaria del Partido Verde Ecologista de México.

VI.IX Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el que se exhorta al Ciudadano Gobernador del Estado, al Ayuntamiento de Paraíso, Tabasco, y a otras autoridades, a que realicen acciones a favor de los habitantes del citado Municipio; que presenta la Diputada Minerva Santos García, de la fracción parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional.

VII. Asuntos generales.

VIII. Clausura de la sesión y cita para la próxima.


ORDEN DEL DÍA
SESIÓN COMISIÓN PERMANENTE
18 de junio de 2020

ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN PERMANENTE, DEL SEGUNDO PERÍODO DE RECESO, DEL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO, DE LA SEXAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA AL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 18 DE JUNIO DEL AÑO 2020.

I. Lista de asistencia y declaración de quorum.

II. Instalación de la sesión. 

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día.

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la sesión de la Comisión Permanente del 10 de junio de 2020.

V. Lectura de la correspondencia y de los comunicados recibidos. 

VI. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de acuerdo.

VI.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes, y de la Ley de Salud, ambas del Estado de Tabasco; que presenta el Diputado Agustín Silva Vidal, de la fracción parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática.

VI.II Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que se reforman y adicionan disposiciones de la Ley de Salud del Estado de Tabasco; que presenta el Diputado Gerald Washington Herrera Castellanos, de la fracción parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional.

VI.III Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que se reforma la Ley de Salud del Estado de Tabasco; que presenta la Diputada Odette Carolina Lastra García, de la fracción parlamentaria del Partido Verde Ecologista de México.


VI.IV Lectura de una proposición con punto de Acuerdo, por el que se exhorta a la Secretaría de Educación del Estado, para que en el ámbito de su competencia, diseñe estrategias y mecanismos de conciliación entre las escuelas particulares en el Estado y los padres de familia, para brindarles facilidades en el pago de las colegiaturas, reinscripciones, inscripciones, y otros servicios que presten, con motivo de la situación ocasionada por la pandemia COVID-19; que presenta la Diputada Beatriz Milland Pérez, de la fracción parlamentaria de MORENA.

VI.V Lectura de una proposición con punto de Acuerdo, por el que se exhorta a los 16 ayuntamientos del Estado y al Concejo Municipal de Jalapa, Tabasco a que instruyan a sus autoridades municipales en materias de protección civil y asuntos religiosos, a vincularse con las autoridades competentes estatales y federales, para prohibir cualquier tipo de evento en el que se usen explosivos y fuegos pirotécnicos que pongan en riesgo la integridad de las personas y el medio ambiente; que presenta el Diputado Independiente José Manuel Sepúlveda del Valle.

VII. Asuntos generales.

VIII. Clausura de la sesión y cita para la próxima.


ORDEN DEL DÍA
SESIÓN COMISIÓN PERMANENTE
24 de junio de 2020

ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN PERMANENTE, DEL SEGUNDO PERÍODO DE RECESO, DEL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO, DE LA SEXAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA AL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 24 DE JUNIO DEL AÑO 2020.

I. Lista de asistencia y declaración de quorum.

II. Instalación de la sesión. 

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día.

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la sesión de la Comisión Permanente del 18 de junio de 2020.

V. Lectura de la correspondencia y de los comunicados recibidos. 

VI. Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de una propuesta de Acuerdo Parlamentario que emite la Comisión Permanente, por el que se convoca a un Segundo Período Extraordinario de Sesiones, del Segundo Período de Receso, del Segundo Año de Ejercicio Constitucional, de la Sexagésima Tercera Legislatura al Honorable Congreso del Estado Libre y Soberano de Tabasco.

VII. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de acuerdo.

VII.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley de Usos de Agua del Estado de Tabasco; que presenta la Diputada Beatriz Milland Pérez, de la fracción parlamentaria de MORENA.

VII.II Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que se reforma la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Tabasco, en materia de sesiones plenarias a distancia; que presenta la Diputada Odette Carolina Lastra García, de la fracción parlamentaria del Partido Verde Ecologista de México.

VII.III Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que se expide la Ley para la Prevención y Combate de la Obesidad, Sobrepeso y Otros Trastornos Alimenticios del Estado de Tabasco; y se derogan diversas disposiciones de la Ley de Salud del Estado de Tabasco; que presenta la Diputada Jessyca Mayo Aparicio, de la fracción parlamentaria de MORENA.

VII.IV Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el que se exhorta a la Titular de la Secretaría para el Desarrollo y la Competitividad del Poder Ejecutivo Estatal, para que realice acciones que faciliten el regreso a la nueva normalidad del sector empresarial en la Entidad; que presenta la Diputada Ingrid Margarita Rosas Pantoja, de la fracción parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional.

VII.V Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el que se instruye al Titular del Órgano Superior de Fiscalización del Estado, para que en el ámbito de sus atribuciones, practique una auditoría integral al proceso de contratación del servicio denominado “arrendamiento de cuatro equipos especiales hidroneumáticos de alta presión y succión por alto vacío para desazolve de alcantarillado sanitario mínimo de nueve yardas cúbicas; un equipo especial hidroneumático de alta presión y succión por alto vacío para desazolve de alcantarillado máximo de tres yardas cúbicas y un camión tipo “almeja”, realizado por el Municipio de Centro, Tabasco, mediante licitación pública estatal 56064001-002-17, en el mes de marzo de 2017, durante la administración municipal 2016-2018; así como para que, en su caso, presente las denuncias penales, administrativas y resarcitorias que sean procedentes; que presentan los diputados Manuel Antonio Gordillo Bonfil y José Concepción García González, de la fracción parlamentaria de MORENA.

VII.VI Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el que se exhorta a los integrantes del Concejo Municipal que gobierna el Municipio de Jalapa, Tabasco, a fin de que realicen las acciones necesarias para que no queden impunes las conductas presumiblemente ilícitas cometidas por la ahora expresidenta municipal y otros exfuncionarios de esa comuna; que presenta la Diputada Minerva Santos García, de la fracción parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional.



VII.VII Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el que se exhorta a las secretarías de Finanzas, y de Salud de la administración pública estatal, a otorgar bonos COVID y homologar los salarios de los trabajadores del sector salud; que presenta el Diputado Independiente José Manuel Sepúlveda del Valle.

VII.VIII Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el que se exhorta al Titular del Órgano Superior de Fiscalización, para que haga uso de sus atribuciones y practique las auditorías, revisiones y fiscalizaciones necesarias en las acciones realizadas por el Presidente Municipal y las áreas administrativas del Ayuntamiento de Macuspana Tabasco, respecto a la administración y ejercicio de los recursos públicos, y el cumplimiento de la normatividad respectiva en las diversas acciones que se realizan en ese gobierno; que presenta el Diputado Gerald Washington Herrera Castellanos, de la fracción parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional.

VIII. Asuntos generales.

IX. Clausura de la sesión y cita para la próxima.


INTEGRACIÓN DEL PLENO
H. CONGRESO DEL ESTADO DE TABASCO
		DIPUTADOS

	

	ÁLVAREZ HERNÁNDEZ JUANA MARÍA ESTHER

	BELLIZIA ABOAF NICOLÁS CARLOS

	BOLIO IBARRA ENA MARGARITA

	BRITO LARA TOMÁS

	CUBERO CABRALES DANIEL

	DE LA CRUZ OVANDO JESÚS

	ESCALANTE CASTILLO EXEQUIAS BRAULIO

	ESPADAS HERNÁNDEZ ALMA ROSA

	FITZ MENDOZA RICARDO

	GALLEGOS VACA NELSON HUMBERTO

	GARCÍA ÁLVAREZ MARÍA FÉLIX

	GARCÍA GONZÁLEZ JOSÉ CONCEPCIÓN

	GORDILLO BONFIL MANUEL ANTONIO

	GUTIÉRREZ ZURITA DOLORES DEL CARMEN

	GUZMÁN FUENTES CRISTINA

	HERNÁNDEZ CALDERÓN PATRICIA

	HERRERA CASTELLANOS GERALD WASHINGTON

	IZQUIERDO MORALES ELSY LYDIA

	LASTRA GARCÍA ODETTE CAROLINA

	LEÓN FLORES VERA CHARLIE VALENTINO

	MADRIGAL LEYVA CARLOS

	MAYO APARICIO JESSYCA

	MILLAND PÉREZ BEATRIZ

	ORNELAS GIL KATIA

	ORTIZ CATALÁ LUIS ERNESTO

	PARDO CONTRERAS JULIA DEL CARMEN

	RABELO ESTRADA KARLA MARÍA

	RAMOS HERNÁNDEZ CARLOS MARIO

	ROSAS PANTOJA INGRID MARGARITA

	SÁNCHEZ CABRALES RAFAEL ELÍAS

	SANTOS GARCÍA MINERVA

	SEPÚLVEDA DEL VALLE JOSÉ MANUEL

	SILVA VIDAL AGUSTÍN

	VILLAVERDE ACEVEDO JAQUELINE

	ZAPATA ZAPATA MARÍA ESTHER







ORDEN DEL DÍA
SESIÓN SEGUNDO PERÍODO EXTRAORDINARIO
25 de junio de 2020

ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL SEGUNDO PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES, DEL SEGUNDO PERÍODO DE RECESO DEL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL, DE LA SEXAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 25 DE JUNIO DEL AÑO 2020.

I. Lista de asistencia y declaración de quorum.

II. Declaratoria formal de apertura del Segundo Período Extraordinario de Sesiones, del Segundo Período de Receso del Segundo Año de Ejercicio Constitucional, de la Sexagésima Tercera Legislatura al Honorable Congreso del Estado; e instalación de la Sesión.

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día.

IV. Informe al Pleno a cargo de la Presidenta de la Comisión Permanente, sobre los motivos que originaron convocar al Segundo Período Extraordinario de Sesiones.

V. Dictámenes de las comisiones, para su discusión y aprobación, en su caso.

V.I Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Hacienda y Finanzas, por el que se autoriza al Ayuntamiento Constitucional de Nacajuca, Tabasco, la contratación de uno o varios empréstitos, bajo las mejores condiciones del mercado, con una o más instituciones de crédito del Sistema Financiero Mexicano.

V.II Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Hacienda y Finanzas, por el que se autoriza al Ayuntamiento Constitucional de Paraíso, Tabasco, la contratación de uno o varios empréstitos, bajo las mejores condiciones del mercado, con una o más instituciones de crédito del Sistema Financiero Mexicano.



V.III Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Comunicaciones y Transportes, Tránsito y Vialidad, por el que se reforma el Artículo 27 de la Ley General de Tránsito y Vialidad del Estado de Tabasco.

V.IV Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Bienestar Social, Asuntos Indígenas, Atención a Grupos Vulnerables, Adultos Mayores y Personas con Discapacidades, por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley sobre los Derechos de las Personas con Discapacidad para el Estado de Tabasco.

V.V Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen emitido por la Comisión Ordinaria de Gobernación y Puntos Constitucionales, por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Electoral y de Partidos Políticos del Estado de Tabasco.

VI. Clausura de la Sesión, y del Segundo Período Extraordinario de Sesiones, del Segundo Período de Receso del Segundo Año de Ejercicio Constitucional, de la Sexagésima Tercera Legislatura al Honorable Congreso del Estado.








DIRECTORIO




Diputada Beatriz Milland Pérez
Presidenta de la Junta de Coordinación Política






Lic. Gabriel Isaac Ruiz Pérez
Secretario de Asuntos Parlamentarios
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